



## Goce Delčev resnični revolucionar

Ob navzočnosti številnih uglednih družbenopolitičnih delavcev naše in bratske republike Makedonije so v začetku tega meseca v Cankarjevem domu odprli razstvo v počastitev obletnice rojstva revolucionarja Goce Delčeva, enega izmed utemeljiteljev sodobne Makedonije.

Izčrpno je o Goce Delčevu v slovenščini spregovoril prof. dr. Hristo Andonov-Poljanski, v kulturnem sporedu pa so sodelovali slovenski in makedonski dramski igralci, ženski pevski skupini Sirna in Lira, oktet Makedonija, orkester KUD Goce Delčev in zbor Glasbene matice iz Ljubljane.

## 75 let rojstva Edvarda Kardelja

V domu krajanov v Tacnu je bila skromna slovesnost v počastitev 75-letnice rojstva Edvarda Kardelja, katere so se udeležili številni krajanji, družina Edvarda Kardelja ter najvidnejši predstavniki družbenopolitičnega življenja občine, mesta in republike. Zbranim je uvodoma spregovorila Janja Dimitrovič, predsednica KK SZDL, recita-

torji KUD »Ivan Novak-Očka« in Odra treh herojev so prebirali citate Kardeljevih zapisanih misli, spremljanih z diapozitivi. Mešani pevski zbor KUD »Ivan Novak-Očka« pa je v spletu pesmi zapel tudi Kardeljevo najljubšo »Lipa zelenela je«, v programu pa je sodeloval tudi trio Lorenz.

## Voščilo

Vsako leto ob 8. marcu pišemo, da o ženskah ne bi smeli pisati oziroma razmišljati le enkrat na leto. To zlasti radi poudarjajo v tako imenovanih ženskih revijah, kjer so avtorice zelo jezne na najbolj priljubljene oblike praznovanja osmega marca.

Žal pa je tudi res, da se v marsikaterem časopisu ali reviji ne bi mogli v celem letu pohvaliti niti z enim tovrstnim člankom, če ne bi bilo »dolžnosti« ob dnevu žena. In žal je tudi res, da se v marsikaterem podjetju niti enkrat na leto ne bi ukvarjali s težavami sodelavk, če ne bi bilo osmega marca. Takšna je pač resnica, druga plat naših visokodonečih besed. Seveda ne povsod: v marsikaterem okolju že dolgo ne kupujejo »odpustkov« v obliki sindikalnih pijančevanj, temveč ob osmem marcu

le pregledajo, kaj so v preteklem letu ŽE STORILI za izboljšanje položaja delavcev. Torej delavcev obeh spolov, kajti življenje nas dandanes zasipa z zelo univerzalnimi problemi in je posebnih, po spolu ali starosti ločenih zelo malo.

Tako bi, na primer, težko rekli, da bodo najnovejše podražitve vrtcev prizadele samo ženske, matere. Prizadele, načele bodo družbo! Statistika o zmanjšanju števila rojstev je že zdaj žalostna, s podobnimi ukrepi pa si bomo drevo življenja še bolj oklestili.

Ob letošnjem osmem marcu želimo vsem bralkam, da bi jim lahko prihodnje leto za njihov praznik napisali kaj lepšega in spodbudnejšega!

8.  
ma  
rec  
DAN  
ŽE  
★ NA